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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΤΙΣ ΕΚΘΕΤΙΚΕΣ & ΛΟΓ ΑΡΙΘΜΙΚΕΣ ΣΥΝΑΡΤΗΣΕΙΣ 

ΟΝΟΜΑ ΜΑΘΗΤΉ: 

1. Να υπολογίσετε τους αγνώστους: 

2. Να βρείτε την τιμή των παραστάσεων: 

(α) log
3
81+4loglOOO+log2 � -lne3 

-21n! 
(β) Ιοgα α-5 

-10I+Iog3 + e 4 

ΤΜΗΜΑΒΌl 

3. Να δείξετε ότι ισχ;ύει η σχέση: _!_ logx2-log92 · log 2 3 = Ο . 
4 χ 

4. Να λύσετε τις εξισώσεις: 

( α) log5 2χ = log25 ( 4 -6χ) 

(β) Inx-6·logxe = 1 

(γ) 3. 4Iogx + 2togx -52 = Ο 

(δ) 3 · 2χ-4 - 2χ-Ι = 5x-l -6 · 5x-J 

6 Α χ 5 βχ 2 δ ίξ 
, logα5x +Sxlogβ . ν α = και = να ε ετε οτι 

1n2o 1n2 
= 5 . Ioge -Ioge 
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